

Zmluva na poskytnutie služby

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení (ďalej len „Zmluva“) medzi:

Objednávateľ: **Mestské lesy spol. s r.o.**
Sídlo: Bernolákova 36/11, 968 01 Nová Baňa
Zastúpenie: Viťazoslav Chrappa, konateľ
IČO: 31588182
DIČ: 2020478636
IČ DPH: SK2020478636
Bankové spojenie: IBAN: SK05 0200 0000 0003 4974 7422
Tel.: 045/6856 729
e-mail: lesynb@gmail.com
(ďalej len: „Objednávateľ“)

Poskytovateľ: **Janiga – Záhradníctvo s.r.o.**
Sídlo: Bešeňová 194, 03483 Liptovská Teplá
Zastúpenie: Ing. Mário Janiga
IČO: 50810561
DIČ: 2120482012
IČ DPH: SK2120482012
Bankové spojenie: SK68 1100 0000 0029 4903 7124
Tel.: +421949233877
E-mail: mario.janiga@gmail.com
(ďalej len: „Poskytovateľ“),

Článok I. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok Poskytovateľa poskytnúť Objednávateľovi riadne a včas služby spočívajúce v revitalizácii zelene v katastri mesta Nová Baňa, v lokalitách Náučný chodník Zvonička a Pútnické miesto Kohútovo, kde jeho užívanie nie je obmedzené časom ani druhom návštevníkov. Služby budú poskytnuté v rozsahu výkazu-výmer (Príloha č. 1 k tejto Zmluve) a za podmienok podľa projektovej dokumentácie: „Revitalizácia zelene - Náučný chodník Zvonička a Pútnické miesto Kohútovo“.

Poskytovateľ je tiež povinný poskytnúť služby za podmienok podľa tejto Zmluvy a Súťažných podkladov k verejnému obstarávaniu - podlimitnej zákazke na poskytnutie služieb, ktorá predchádzala uzatvoreniu tejto Zmluvy. Verejné obstarávanie bolo zverejnené vo Vestníku verejného obstarávania č. 45/2019 zo dňa 05.03.2019 pod zn. 4583-WYS (ďalej aj „predmet zmluvy“) a Objednávateľ je povinný zaplatiť Poskytovateľovi za riadne a včas odovzdaný predmet zmluvy cenu bodu 3.1 tejto Zmluvy.

Poskytovateľ je povinný vykonať predmet zmluvy v súlade s jeho ponukou, ktorú predložil Objednávateľovi ako uchádzač v zákazke definovanej v bode 1.2 tejto Zmluvy. Táto ponuka je archivovaná ako súčasť dokumentácie o verejnom obstarávaní u Objednávateľa. Tieto dokumenty (Súťažné podklady, vrátane opisu predmetu zákazky a ponuka) sú obom zmluvným stranám známe, boli zmluvným stranám navzájom odovzdané a obe zmluvné strany ich považujú za súčasť tejto Zmluvy.

Článok II.

Čas a miesto plnenia

Poskytovateľ je povinný zrealizovať predmet tejto zmluvy najneskôr do **31.10.2020** nasledovne:

služby a činnosti na lokalite Náučný chodník Zvonička je potrebné ukončiť do **31.10.2019**,

služby a činnosti na lokalite Pútnické miesto Kohútovo je potrebné ukončiť do **31.10.2020**.

Miesto realizácie predmetu zmluvy je definované v projektovej dokumentácii: kataster mesta Nová Baňa, v lokalitách Náučný chodník Zvonička a Pútnické miesto Kohútovo.

Článok III.

Cena za poskytnuté služby

Cena za predmet zmluvy v bode 1.2 tejto Zmluvy je stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a v súlade s ponukou Poskytovateľa ako pevná zmluvná cena, jednostranne nemenná.

Cena za dodanie predmetu zmluvy je nasledovná:

cena bez DPH:	52849,80 eur
DPH 20%:	10569,96 eur
cena s DPH:	63419,76 eur

Poskytovateľ prehlasuje, že je platcom DPH.

V prípade, ak sa v priebehu plnenia tejto Zmluvy vyskytne potreba poskytnúť služby, resp. dodať tovary, zrealizovať práce, ktoré nie sú zahrnuté v tejto Zmluve, je Poskytovateľ povinný ihneď o tejto skutočnosti informovať Objednávateľa písomne. Následne Objednávateľ začne rokovanie o riešení vzniknutej situácie Poskytovateľom. Všetky prípadné naviac práce/tovary a služby musia byť pred ich vykonaním vopred odsúhlasené v pracovnom denníku a vopred upravené písomným dodatkom k tejto zmluve (za dodržania zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov), príp. novou zmluvou. V prípade porušenia tohto ustanovenia má Objednávateľ právo odstúpiť od tejto Zmluvy a zároveň má nárok na zmluvnú pokutu vo výške 5% z ceny v bode 3.1 tejto Zmluvy. Vyššie uvedenou zmluvnou pokutou nie je dotknutý nárok Objednávateľa na náhradu škody, ktorá mu vznikla v dôsledku porušenia tejto povinnosti v plnej výške a to aj v prípade, ak vzniknutá škoda prevyšuje výšku zmluvnej pokuty.

Článok IV.

Platobné podmienky

Zmluvné strany sa dohodli, že Objednávateľ uhradí Poskytovateľovi cenu podľa bodu 3.2 tejto Zmluvy na základe dvoch faktúr vystavených Poskytovateľom, a to po splnení podmienok uvedených v článku IV. tejto Zmluvy (ďalej len „faktúra“). Objednávateľ neposkytuje preddavky ani zálohy.

Zmluvné strany sa dohodli, že Poskytovateľ vystaví prvú faktúru po ukončení všetkých prác na lokalite „Náučný chodník Zvonička“ a druhú faktúru po ukončení všetkých prác na lokalite „Pútnické miesto Kohútovo“. Za ukončenie prác sa považuje odstránenie všetkých vád a nedorobkov.

Zmluvné strany sa dohodli, že faktúra bude vyhotovená na základe skutočne vykonaných a Objednávateľom potvrdených a písomne odsúhlasených prác/tovarov a služieb na predmete tejto zmluvy, pričom takáto faktúra musí spĺňať požiadavky v bode 4.7 tejto Zmluvy, a zároveň neoddeliteľnou súčasťou takejto faktúry bude súpis skutočne vykonaných prac/dodaných tovarov, prác a služieb, potvrdený písomne Objednávateľom, resp. osobou poverenou Objednávateľom.

V prípade, že faktúra nebude spĺňať všetky podmienky uvedené v bode 4.7 tejto Zmluvy, nie je Objednávateľ oprávnený ani povinný takúto faktúru uhradiť Poskytovateľovi a zároveň Objednávateľ takúto faktúru vráti Poskytovateľovi, pričom neplynie lehota jej splatnosti. Nová lehota splatnosti opravenej faktúry (t.j. faktúry spĺňajúcej všetky podmienky uvedené v bode 4.7 tejto Zmluvy) začne plynúť od odnariadenia o doručení opravenej faktúry Objednávateľovi.

Objednávateľ a Poskytovateľ sa dohodli na lehote splatnosti každej faktúry tak, že lehota splatnosti je 30 kalendárnych dní odo dna doručenia faktúry Objednávateľovi.

Faktúra bude uhradená bezhotovostným platobným stykom na účet Poskytovateľa uvedený v záhlaví tejto Zmluvy. Za deň úhrady faktúry sa považuje den odpísania platby z účtu Objednávateľa v prospech účtu Poskytovateľa uvedený v záhlaví tejto Zmluvy.

Vystavená faktúra musí obsahovať náležitosti daňového dokladu podľa zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších právnych predpisov.

Faktúra musí zároveň obsahovať nasledovné údaje: odvolávku na Objednávateľovo číslo tejto Zmluvy, popis plnenia v zmysle predmetu zmluvy, bankové spojenie v zmysle zmluvy a súpis dodaných tovarov, služieb a prác.

Článok V.

Záručná doba a vady diela

Poskytovateľ zodpovedá za to, že predmet tejto Zmluvy bude mať počas záručnej doby vlastnosti dohodnuté v Zmluve.

Záručná doba na celý predmet Zmluvy je 12 mesiacov a začína plynúť odo dňa odovzdania predmetu tejto Zmluvy Objednávateľovi.

Poskytovateľ zodpovedá za vady, ktoré má predmet zmluvy v čase jeho odovzdania Objednávateľovi. Za vady, ktoré sa prejavili po odovzdaní, zodpovedá Poskytovateľ vtedy, ak boli spôsobené porušením jeho povinností.

V prípade, že počas záručnej doby sa zistí vada na zrealizovanom predmete tejto Zmluvy, Objednávateľ písomne upozorní Poskytovateľa na tento jav. Zmluvné strany sa dohodli, že počas záručnej doby má Objednávateľ právo požadovať a Poskytovateľ povinnosť bezplatne odstrániť zistené a reklamované vady.

Poskytovateľ sa zaväzuje začať s odstraňovaním väd predmetu tejto Zmluvy v čo najkratšom, technicky možnom čase, najneskôr však do 3 pracovných dní od uplatnenia reklamácie Objednávateľom, ak nedôjde k písomnej dohode o inom termíne a ku ktorej sa zhotoví obojstranne potvrdený zápis.

Poskytovateľ sa zaväzuje odstrániť reklamované vady do 10 dní od začatia ich odstraňovania, ak nedôjde k písomnej dohode o inom termíne a ku ktorej sa zhotoví obojstranne potvrdený zápis.

Poskytovateľ je povinný reklamované/vadné rastliny bezplatne nahradiť novými a to druhovo, výškovo a vzhľadovo rovnakými ako pôvodné rastliny, resp. rastliny v okolí. Záruka sa nevzťahuje na vady spôsobené neodborným zásahom zo strany Objednávateľa alebo tretej osoby alebo úmyselným poškodením výsadby treťou osobou.

Článok VI.

Zmluvné pokuty a náhrada škody

Popri iných ustanoveniach tejto Zmluvy, má Objednávateľ právo na nasledovné zmluvné pokuty:

V prípade, že Poskytovateľ nedodá predmet zmluvy v dohodnutom termíne (t.j. nedodá predmet zmluvy riadne a včas) alebo nedodrží ktorýkoľvek čiastkový termín uvedený v harmonograme, má Objednávateľ právo na zmluvnú pokutu vo výške 300 € za každý, aj začatý deň omeškania.

V prípade nedodržania lehoty uvedenej v bode 5.5 a 5.6 tejto Zmluvy Poskytovateľom, má Objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 100,- € za každý, aj začatý deň omeškania.

Zmluvná pokuta je splatná do 7 dní odo dňa doručenia výzvy na jej uhradenie Poskytovateľovi.

Vyššie uvedenými zmluvnými pokutami nie je dotknutý nárok na náhradu škody, ktorá vznikla v dôsledku porušenia povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy v plnej výške a to aj v prípade, ak vzniknutá škoda prevyšuje výšku zmluvnej pokuty.

V prípade omeškania Objednávateľa so zaplatením faktúry Poskytovateľovi, je Poskytovateľ oprávnený požadovať od Objednávateľa po uplynutí tejto doby za každý deň omeškania až do zaplatenia úrok z omeškania vo výške 0,01 % denne z dlžnej sumy.

Článok VII.

Spolupôsobenie Objednávateľa

V prípade, ak sa v priebehu plnenia tejto Zmluvy vyskytne potreba ďalších podkladov alebo spolupráce Objednávateľa nevyhnutnej na riadne splnenie predmetu tejto Zmluvy, Objednávateľ sa zaväzuje, že poskytne Poskytovateľovi primerané spolupôsobenie na základe písomnej výzvy Poskytovateľa tak, aby mohol byť dodržaný termín plnenia, v bode 2.1.1 a 2.1.2 tejto Zmluvy.

Článok VIII.

Ostatné ustanovenia

Poskytovateľ bude pri plnení predmetu tejto zmluvy postupovať s odbornou starostlivosťou. Zaväzuje sa dodržiavať všeobecne záväzné predpisy, technické normy a VZN Mesta Nová Baňa súvisiace s predmetom tejto Zmluvy (najmä, nie však výlučne zákon o odpadoch v platnom znení, zákon o ochrane prírody a krajiny v platnom znení, VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi, VZN o ochrane verejnej zelene a drevín, ktoré sú súčasťou verejnej zelene, VZN o dodržiavaní čistoty a poriadku a o podmienkach zvláštneho užívania verejných priestranstiev a pod.).

Poskytovateľ sa bude riadiť projektovou dokumentáciou a pokynmi Objednávateľa. Objednávateľ má právo povereným zamestnancom kedykoľvek skontrolovať priebeh plnenia tejto Zmluvy.

Poskytovateľ sa zaväzuje miesto plnenia udržiavať počas realizácie čisté a tiež sa zaväzuje každodenne po ukončení svojej činnosti na mieste plnenia na vlastné náklady odstrániť odpady, ktoré sú výsledkom jeho činnosti.

Poskytovateľ je povinný viesť si o poskytnutých službách pracovný denník. Do pracovného denníka je Poskytovateľ povinný viesť denné záznamy o uskutočnených činnostiach pri plnení tejto Zmluvy. Pracovný denník musí byť k dispozícii na mieste poskytovania služieb za účelom priebežnej kontroly a uskutočnenia zápisov Zmluvných strán. Záznamy v pracovnom denníku musia obsahovať najmä všetky skutočnosti rozhodné pre plnenie Zmluvy, údaje o časovom postupe plnenia a jeho akosti, zdôvodnenie odchýlok vykonávaných prác od Projektu, popis poskytnutých služieb, uskutočnených prác a dodaných tovarov, mimoriadnych udalostiach a zisteniach v súvislosti splnením tejto Zmluvy a pod.

Objednávateľ je povinný priebežne kontrolovať zápisy v denníku a reagovať na požiadavky a/alebo pripomienky Poskytovateľa. Poskytovateľ je povinný vopred písomne vyzvať Objednávateľa na vykonanie kontroly prác tovarov a služieb, ktoré v ďalšom pracovnom postupe budú zakryté alebo sa stanú neprístupnými. Výzva musí byť doručená Objednávateľovi písomne, najneskôr 2 pracovné dni vopred. Kópiu pracovného denníka odovzdá Poskytovateľ Objednávateľovi najneskôr ku dňu vystavenia druhej faktúry podľa tejto Zmluvy. V prípade porušenia ktorejkoľvek povinnosti podľa vyššie uvedeného, má Objednávateľ právo na zmluvnú pokutu vo výške 500,- € za každé takéto porušenie Zmluvy a to aj opakovane.

Poskytovateľ je povinný denne zaznamenávať priebeh plnenia podľa tejto Zmluvy fotograficky. Nosič s fotografiami bude odovzdaný Objednávateľovi pri odovzdaní a prevzatí predmetu tejto Zmluvy.

Q/h

Kontrolovať a preberať poskytnuté služby budú zodpovedné osoby Objednávateľa, ktoré oznámi Objednávateľ Poskytovateľovi najneskôr do 5 dní odo dňa účinnosti tejto Zmluvy.

Poskytovateľ preukázateľne vyzve Objednávateľa k prevzatiu poskytnutých služieb po riadnom ukončení celého plnenia podľa tejto Zmluvy a to min. 3 pracovné dni vopred.

Poskytovateľ zodpovedá za dodanie rastlinného materiálu v štandardnej kvalite. Rastliny musia byť kvalitné škôlkarske výpestky v dobrom zdravotnom stave, so zodpovedajúcim koreňovým systémom, nepoškodené, s habitom, zodpovedajúcim danému rodu, druhu a plánovanému obdobiu výsadby, požadovanej veľkosti a musia byť v bale. Pri dodaní, prevoze, manipulácii, výsadbe a inštalácii rastlinného aj ostatného materiálu je potrebné dodržiavať platné normy STN 83 7010 - Ochrana prírody, Ošetrovanie, udržiavanie a ochrana stromovej vegetácie.

Objednávateľ je oprávnený pred výsadbou skontrolovať rastlinný materiál.

Poskytovateľ (resp. ním poverená osoba) je povinný zúčastniť sa spolu s Objednávateľom (ním poverenou osobou) odovzdávania a preberania poskytnutých služieb. Predmet tejto Zmluvy sa bude považovať za riadne a úplne dodaný až po ukončení celého plnenia tejto Zmluvy, po dodaní všetkých dodávok, poskytnutí všetkých služieb a uskutočnení všetkých prác a po odstránení všetkých prípadných vád a nedorobkov. Až do odstránenia všetkých prípadných zistených vád a nedorobkov však nie je predmet tejto Zmluvy považovaný za riadne dodaný. O prevzatí spíšu zmluvné strany zápis, ktorý obsahuje najmä: zhodnotenie akosti poskytnutých služieb, prehlásenie Poskytovateľa, že predmet Zmluvy odovzdáva a prehlásenie Objednávateľa, že predmet Zmluvy preberá. Súčasťou protokolu budú aj kópie súpisov, ktoré boli súčasťou oboch faktúr. Jedno vyhotovenie protokolu (v originálnom vyhotovení) je Poskytovateľ povinný odovzdať Objednávateľovi, v opačnom prípade sa predmet Zmluvy nepovažuje za riadne odovzdaný. Poskytovateľ zároveň spolu s protokolom odovzdá Objednávateľovi doklad o nakladaní a uložení odpadu týkajúceho sa predmetu tejto Zmluvy, potvrdený oprávnenou osobou.

Poskytovateľ zodpovedá za všetky škody spôsobené tretím osobám v súvislosti s činnosťou súvisiacou s predmetom tejto zmluvy a je povinný mať uzatvorenú platnú a účinnú poistnú zmluvu, ktorej predmetom je poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú tretím osobám v súvislosti s činnosťou súvisiacou s predmetom tejto zmluvy na poistnú sumu minimálne vo výške 70 tisíc €. Poskytovateľ je povinný toto poistenie udržiavať a financovať počas celej platnosti tejto Zmluvy. Poskytovateľ je povinný preukázať, že má uzavreté toto poistenie v požadovanej minimálnej výške a to najneskôr do 3 pracovných odo dňa účinnosti tejto Zmluvy (predloží Objednávateľovi kópiu poistnej zmluvy a doklad o zaplatení poistného).

V prípade, ak by Poskytovateľ nemal zabezpečené toto poistenie počas trvania tejto Zmluvy minimálne v uvedenej minimálnej výške alebo ho nepreukáže podľa predchádzajúceho textu, má Objednávateľ právo odstúpiť od tejto zmluvy a zároveň má Objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 5% z ceny uvedenej v tejto Zmluve (okrem toho má však aj nárok na náhradu prípadnej škody a to v plnej výške).

V prípade vzniku Poskytovateľom nezavinených prekážok „vyššej moci“ znemožňujúcich riadne plnenie diela sa aplikujú ustanovenia článku X. tejto Zmluvy. Toto ustanovenie platí aj v prípade, ak je Objednávateľ v omeškaní s poskytnutím

dohodnutého spolupôsobenia. O týchto skutočnostiach sa uvedie riadne podpísaný záznam s odôvodnením, v opačnom prípade nie sú dôvodom pre postup podľa prvej vety.

V prípade použitia subdodávateľov je Poskytovateľ oprávnený plniť predmet Zmluvy výlučne prostredníctvom subdodávateľov uvedených v Prílohe č. 2 - „Zoznam subdodávateľov“, kde uvedie údaje o všetkých známych subdodávateľoch (názov/sídlo, resp. miesto podnikania, IČO, predmet subdodávky a jej % podiel na celkovom plnení), údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia (ďalej len „Zoznam subdodávateľov“). Ak túto prílohu poskytovateľ nevyplní, má sa za to, že subdodávateľov pri plnení zmluvy nebude využívať a celé plnenie Zmluvy poskytne sám.

V prípade, ak sa počas trvania tejto Zmluvy rozhodne Poskytovateľ využiť subdodávateľa alebo zmeniť niektorého z oznámených subdodávateľov, alebo ak nastane zmena vyššie uvedených údajov o subdodávateľoch, je Poskytovateľ povinný najneskôr v deň, ktorý predchádza dňu, v ktorom má zmena subdodávateľa alebo údajov nastať, oznámiť Objednávateľovi zmenu subdodávateľa a v tomto oznámení uviesť údaje, uvedené v bode 8.15 tejto Zmluvy.

V prípade porušenia ktorejkoľvek z povinností týkajúcej sa subdodávateľov alebo ich zmeny (napr. neoznámenie zmeny subdodávateľa), má Objednávateľ právo odstúpiť od tejto Zmluvy a má nárok na zmluvnú pokutu vo výške 1000 € za každé porušenie ktorejkoľvek z vyššie uvedených povinností o subdodávateľoch a to aj opakovane.

Poskytovateľ berie na vedomie, že Objednávateľ nesmie uzavrieť zmluvu s Poskytovateľom, ktorý má povinnosť zapisovať sa do Registra partnerov verejného sektora a ktorý v tomto registri nie je zapísaný. Uvedené sa týka aj subdodávateľov Poskytovateľa.

Ak sa Poskytovateľ počas trvania tejto Zmluvy rozhodne využiť subdodávateľa alebo dôjde k zmene subdodávateľa, a tento subdodávateľ bude mať v zmysle zákona o registri partnerov verejného sektora povinnosť byť zapísaný v Registri partnerov verejného sektora, je tak povinný uskutočniť (byť zapísaný) najneskôr ku dňu, v ktorom Poskytovateľ oznámi Objednávateľovi, že sa rozhodol využiť subdodávateľa alebo zmeniť niektorého z dovedy uvedených subdodávateľov.

Poskytovateľ je povinný Objednávateľovi najneskôr v lehote do 3 pracovných dní odo dňa účinnosti tejto Zmluvy preukázať, že má k dispozícii odborne spôsobilú osobu na plnenie predmetu tejto Zmluvy - arboristu. Uvedené preukáže predložením overenej kópie dokladu o odbornom vzdelaní arboristu a predložením čestného vyhlásenia arboristu, že bude Poskytovateľovi k dispozícii k plneniu predmetu tejto Zmluvy. V prípade, ak dôjde k zmene osoby arboristu pri plnení tejto Zmluvy, je Poskytovateľ povinný uvedené oznámiť Objednávateľovi min. 2 pracovné dni pred touto zmenou a zároveň predložiť doklady pre nového arboristu podľa vyššie uvedeného. V prípade porušenia tohto ustanovenia (oznámenie arboristu, predloženie dokladov alebo povinnosti oznámiť zmenu arboristu a predložiť jeho doklady) má Objednávateľ právo na zmluvnú pokutu vo výške 1000,- € za každé takéto porušenie Zmluvy.

G/L

Článok IX. Ukončenie zmluvy

Túto Zmluvu je možné ukončiť odstúpením od Zmluvy podľa nižšie uvedeného alebo dohodou zmluvných strán.

Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy v prípadoch špecifikovaných v iných ustanoveniach tejto Zmluvy a v prípade podstatného porušenia tejto Zmluvy zo strany Poskytovateľa. Zmluvné strany považujú za podstatné porušenie tejto Zmluvy, najmä ak Poskytovateľ:

bude meškať s termínom plnenia podľa tejto Zmluvy o viac ako 7 dní, ak Poskytovateľ bude preukázateľne vykonávať práce vadné, t.j. v rozpore s podmienkami dohodnutými v tejto Zmluve. Musí ísť o vady, na ktoré bol Poskytovateľ Objednávateľom v priebehu plnenia tejto Zmluvy písomne upozornený, a ktoré napriek tomuto upozorneniu neodstránil v primeranej lehote poskytnutej k tomuto účelu, pričom dodatočne poskytnutá lehota na nápravu bude 3 pracovné dni, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú písomne na dlhšej lehote s tým, že o tieto dni sa nepredlžuje celkový termín na ukončenie plnenia podľa tejto Zmluvy,

v rozpore s ustanoveniami tejto Zmluvy prestal vykonávať služby, ktoré sú predmetom tejto Zmluvy,

bez predchádzajúceho súhlasu Objednávateľa, prevedie všetky, alebo niektoré práva a záväzky vyplývajúce z tejto Zmluvy na tretie osoby,

v prípade porušenia iných povinností vyplývajúcich z ustanovení tejto Zmluvy, ak napriek písomnému upozorneniu Objednávateľa nedôjde k náprave ani v dodatočne poskytnutej lehote, pričom dodatočne poskytnutá lehota na nápravu bude 3 pracovné dni, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú písomne na dlhšej lehote s tým, že o tieto dni sa nepredlžuje celkový termín na poskytnutie plnenia podľa tejto Zmluvy.

V prípade, ak je Objednávateľ v omeškaní s úhradou faktúry o viac ako 30 dní po uplynutí lehoty jej splatnosti, alebo v prípade, ak napriek opakovanej písomnej výzve Poskytovateľa objednávateľ neposkytuje Poskytovateľovi súčinnosť, ktorá je nevyhnutná pre riadne plnenie tejto Zmluvy, je Poskytovateľ oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy na základe písomného oznámenia doručeného Objednávateľovi.

Článok X. Vyššia moc

Pre účely tejto zmluvy sa za vyššiu moc považujú skutočnosti od zmluvných strán nezávislé a zmluvnými stranami objektívne neovplyviteľné, napr.: vojna, mobilizácia, povstanie, generálny štrajk, živelné pohromy a pod. (ďalej len „vis major“ alebo „vyššia moc“).

Pokiaľ skutočnosti vis major spôsobia objektívnu, dočasnú alebo trvalú nemožnosť plnenia jednotlivých zmluvných podmienok/povinností, je dotknutá/povinná strana povinná to písomne oznámiť oprávnenej strane. Lehoty uvedené v tejto zmluve alebo zákone sa na čas trvania skutočnosti označenej ako vis major dočasne pozastavujú. Po skončení trvania skutočnosti označenej ako vis major plynú pozastavené lehoty plynulé ďalej s tým, že nadväzujú na časť lehôt už uplynulých pred ich pozastavením v dôsledku vis major. Počas trvania vis major alebo bezprostredne po jej skončení môže ktorákkoľvek zo zmluvných strán navrhnúť z tohto dôvodu zmenu príslušných ustanovení zmluvy týkajúcich sa ceny predmetu tejto

g/l

Zmluva a lehoty na vykonanie predmetu tejto Zmluvy alebo navrhnutí dohodu o zrušení tejto zmluvy, ak vis major spôsobí následky takej povahy, že predmet tejto zmluvy bude objektívne nevykonateľný. Pokiaľ nedôjde k dohode zmluvných strán, môže ktorákoľvek zo zmluvných strán od tejto zmluvy odstúpiť.

Článok XI.

Záverečné ustanovenia

Táto Zmluva sa riadi a vykladá v súlade s právnym poriadkom Slovenskej republiky. Prípadné spory vzniknuté z tejto Zmluvy bude rozhodovať príslušný súd Slovenskej republiky.

Akékoľvek zmeny a/alebo dodatky k tejto Zmluve musia byť v súlade so ZVO, v písomnej forme a podpísané Zmluvnými stranami.

Táto Zmluva, vrátane všetkých dokumentov, ktoré sa v nej spomínajú, predstavuje kompletnú dohodu medzi Zmluvnými stranami v súvislosti s predmetom Zmluvy.

Ak sa niektoré z ustanovení tejto Zmluvy stane nevynútiteľným alebo neplatným podľa platného práva, bude toto ustanovenie neúčinné len do tej miery, do akej je nevynútiteľné či neplatné. Ďalšie ustanovenia tejto Zmluvy ostávajú naďalej záväzné a v plnej platnosti a účinnosti. Pokiaľ nastane takáto situácia, zmluvné strany nahradia toto nevynútiteľné, či neplatné ustanovenie iným ustanovením, ktoré sa mu svojím obsahom a účelom bude čo najviac približovať.

Komunikácia medzi Zmluvnými stranami v súvislosti s plnením tejto Zmluvy sa bude adresovať príslušnej Zmluvnej strane na nižšie uvedenú adresu a bude sa považovať za doručенú v prípade:

osobného doručenia, prostredníctvom kuriérskej služby alebo inak, po potvrdení jej prijatia,

doručenia e-mailom, po doručení písomného potvrdenia od príjemcu o prijatí (za písomné potvrdenie príjemcu o prijatí sa nepovažuje notifikácia oznamujúca doručenie e-mailu príjemcovi), alebo doporučenej zásielky, k dátumu uvedenému na potvrdení o doručení alebo na potvrdení o tom, že zásielku nemožno doručiť.

Zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, z ktorých každý je považovaný za originál. Z toho dve vyhotovenia Zmluvy dostane Poskytovateľ a dve vyhotovenia dostane Objednávateľ.

Zmluvné strany sa dohodli, že pohľadávky vyplývajúce z tejto Zmluvy môžu byť postúpené na tretie osoby len s predchádzajúcim písomným súhlasom dlžníka.

Zmluvné strany sa dohodli, že Poskytovateľ nie je oprávnený jednostranne započítať akúkoľvek svoju pohľadávku voči pohládkam Objednávateľa.

Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú prílohy podľa nižšie uvedeného.

Zmluvné strany vyhlasujú, že ich zmluvná voľnosť nie je ničím obmedzená a právny úkon je urobený v predpísanej forme, zmluvné prejavy sú im dostatočne zrozumiteľné a určité, na znak čoho Zmluvu podpísali.

Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť nasledujúcim po dni jej zverejnenia.

